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 (5A) (bez odpovědi) 
(5B) Jsem alergický na arašídy. 

 (5A) (bez odpovědi) 
(5B) Arašídy mohou být nebezpečné. 

 (5A) Vyhodím je. 
(5B) Jsou prošlé. 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 6: OZNÁMENÍ VYVĚŠENÉ V SUPERMARKETU  

Proč jsou v oznámení uvedena data „minimální trvanlivosti“? 

 ..................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................  

OZNÁMENÍ VYVĚŠENÉ V SUPERMARKETU hodnocení 6 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Zpracování informací: interpretace 

Určit smysl běžně užívaného prvku v krátkém textu 

Úplná odpověď 

Kód 1: Poukazuje na skutečnost, že data minimální trvanlivosti určují, kterých balení oplatek se 
oznámení týká. 
 Určují balení. 

 Abyste věděli, ve kterých balíčcích jsou arašídy. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: Poukazuje na to, do kdy je třeba oplatky spotřebovat. 
 Protože tehdy je sníte. 

 Abyste věděli, kdy se ty oplatky mají sníst. 

 Abyste si je nenechávali příliš dlouho. 

 Abyste věděli, kdy projdou. 

 Uvádí nedostatečnou nebo vágní odpověď. 
 To je to datum. 

 Ukazuje nepřesné porozumění materiálu nebo uvádí nepřijatelnou či nevhodnou 
odpověď. 
 Abyste věděli, kdy oznámení přestane platit. 

Kód 9: nezodpovězeno 

 


